
starożytnosć a to historia

jest trochę średni trochę trudny

Poziom trudności: Średni

1. kto władał władzą despotyczną

A - faraon

B - król

C - władca

2. wsparciem dla farona była

A - żona

B - administracja

C - kochanka

3. 3 najważniejsze warstwy społeczne to

A - kapłan ,urzednik , chłop

B - faron, żołmnież, kapłan

C - faron, kapłan, urzędnik

4. polityk to

A - osoba pomagająca prezydentowi

B - obywatel bardzo aktywny w zarządzaniu państwem

5. w którym roku była bitw pod maratonem

A - 490

B - 480

C - 490 p.n .e.

D - 490 n.e

6. Aleksander wielki był

A - synem Filipa

B - władcą grecj

C - kapłanem
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starożytnosć a to historia

jest trochę średni trochę trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. C

6. A
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